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第二次基本計画の評価に伴う市民意向調査結果（ダイジェスト）

１ 調査概要

調査票
調査票①

（基本目標１、２）
調査票②

（基本目標３）
調査票③

（基本目標４、５）

対象者

調査方法

調査期間

回答結果
669人/2,000人

（回収率33.5％）
803人/2,000人

（回収率40.2％）
728人/2,000人

（回収率36.4％）

市川市に居住する満20歳以上の男女6,000人
　　（令和2年10月1日時点・住民基本台帳より無作為抽出）

※調査票を3分割して各調査の対象者を2,000人とした。

郵送によりアンケートの配布及び無記名で回収
（Webでの回答も可能とした）

令和2年12月1日～令和2年12月15日



２ 調査概要（回答者の属性）

第二次基本計画の評価に伴う市民意向調査結果（ダイジェスト）
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20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 40歳～44歳

45歳～49歳 50歳～54歳 55歳～59歳 60歳～64歳 65歳～69歳

70歳～74歳 75歳～79歳 80歳以上

38.4% 12.4% 7.1%

1.7%

11.0% 19.8% 5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正社員・正規職員 パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員 学生

家事専従 無職

自営業主・家族従業者（農水産業除く） 農業・水産業従事

その他

1.3%
11.0% 9.3% 15.5% 16.6% 45.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満 １年～５年未満 ５年～10年未満

10年～20年未満 20年～30年未満 30年以上



第二次基本計画の評価に伴う市民意向調査結果（ダイジェスト）

３ 調査結果（施策の大分類ごとの満足度 計画策定時との比較）１

基本目標１ 真の豊かさを感じるまち ／基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち

基本

目標
No 施策の大分類

調査結果(%)

（R2)

計画策定時(%)

（H23)

差(%)

R2-H23
評価

1 01保健・医療 28.5 25.9 2.6 ○

2 02子育て 15.7 9.5 6.2 ○

3 03地域福祉 11.7 11.4 0.3 ○

4 04障害者福祉 15.9 8.8 7.1 ○

5 05高齢者福祉 14.2 9.2 5.0 ○

6 06社会保障・住まい 11.9 12.9 -1.0 ×

7 07スポーツ 13.9 14.3 -0.4 ×

8 08子どもの教育 24.6 18.5 6.1 ○

9 09生涯学習 9.8 11.1 -1.3 ×

10 10雇用・労働 10.4 4.7 5.7 ○

11 11消費生活 25.8 8.1 17.7 ○

12 12人権・男女共同参画 14.2 17.1 -2.9 ×

13 13平和 21.0 18.3 2.7 ○

14 14芸術・文化 28.6 25.4 3.2 ○

15 15文化的資産 22.8 26.1 -3.3 ×

16 16文化の創造 12.9 16.9 -4.0 ×

基

本

目

標

１

基

本

目

標

２
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４ 調査結果（施策の大分類ごとの満足度 計画策定時との比較）２

基本目標3 安全で快適な魅力あるまち

基本

目標
No 施策の大分類

調査結果(%)

（R2)

計画策定時(%)

（H23)

差(%)

R2-H23

17 17危機管理・消防 35.1 29.5 5.6

18 18治水 28.4 33.8 -5.4

19 19防犯 29.6 19.6 10.0

20 20交通安全 23.0 17.3 5.7

21 21ユニバーサルデザイン 15.6 10.4 5.2

22 22道路・交通 27.6 10.4 17.2

23 23下水道 33.2 35.2 -2.0

24 24住宅・住環境 34.9 28.4 6.5

25 25公共施設 32.5 25.3 7.2

26 26土地利用 21.6 24.9 -3.3

27 27景観 32.2 31.9 0.3

28 28商工業 21.8 18.4 3.4

29 29都市農業 13.3 12.7 0.6

30 30水産業 6.0 4.1 1.9

基

本

目

標

３
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５ 調査結果（施策の大分類ごとの満足度 計画策定時との比較）３

基本目標４ 人と自然が共生するまち／基本目標５ 市民と行政がともに築くまち

基本

目標
No 施策の大分類

調査結果(%)

（R2)

計画策定時(%)

（H23)

差(%)

R2-H23

31 31自然環境 34.8 27.1 7.7

32 32公園・緑地 34.7 26.4 8.3

33 33河川・水辺 26.6 22.7 3.9

34 34地球環境 22.9 7.8 15.1

35 35生活環境 32.2 25.7 6.5

36 36資源循環型社会 42.2 24.6 17.6

37 37協働・市民参加 10.1 10 0.1

38 38情報の発信・提供 27.4 18.3 9.1

39 39地域コミュニティ・市民活動 13.0 16.1 -3.1

40 40政策展開 13.0 10.5 2.5

41 41行政体制 22.4 7.3 15.1

42 42窓口・相談機能 36.7 33.6 3.1

43 43財政運営 15.2 8.5 6.7

44 44広域行政 13.3 10.6 2.7

45 45情報化 19.9 21.1 -1.2

基

本

目

標

４

基

本

目

標

５
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６ 調査結果（市川市のイメージ）１

①市川市は安心して暮らせるまちだと思いますか ②市川市は快適な暮らしのあるまちだと思いますか

③市川市は活力のあるまちだと思いますか

そう思う

18.1%

ややそう思う

47.0%

どちらともい

えない

24.7%

ややそう思わ

ない

6.6%

そう思わない

2.0%

無回答

1.6%

そう思う

15.2%

ややそう思う

45.5%

どちらともい

えない

28.9%

ややそう思わない

6.7%

そう思わない

2.1%
無回答

1.7%

そう思う

8.2%

ややそう思う

27.7%

どちらともい

えない

44.2%

ややそう

思わない

14.3%

そう思わない

3.7%

無回答

1.9%



第二次基本計画の評価に伴う市民意向調査結果（ダイジェスト）

７ 調査結果（市川市のイメージ）２

④市川市に愛着や親しみを感じていますか ⑤これからも市川市に住み続けたいと思いますか

そう思う

28.6%

ややそう思う

40.9%

どちらとも

いえない

21.2%

ややそ

う思わ

ない

5.6%

そう思わ

ない

1.9%

無回答

1.8%

そう思う

33.2%

ややそう思う

38.4%

どちらともい

えない

20.7%

ややそう思わない

4.3%

そう思わない

1.8%

無回答

1.5%
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８ 調査結果（将来、市川市がどんなまちであることを期待しているか）

41.0%

35.8%

31.7%

29.4%

28.6%

15.1%

15.0%

13.7%

7.0%

7.0%

6.8%

6.0%

5.8%

5.7%

5.5%

5.3%

5.0%

4.9%

3.8%

3.1%

3.0%

2.1%

2.0%

1.9%

0.4%

2.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

犯罪のない安全なまち

高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち

大規模災害に強いまち

子育てしやすいまち

健康でいきいき暮らせるまち

自然が豊かなまち

道路が整備された安全なまち

浸水被害のないまち

歴史と文化を生かしたまち

教育環境が充実したまち

安心して教育が受けられるまち

文化・芸術の薫り高いまち

多様性を認め合うまち

行政サービスがデジタル化された便利なまち

先進技術を活用した便利で暮らしやすいまち

都市基盤の充実したまち

スポーツによる活気あるまち

環境問題に責任を持つまち

失業率ゼロのまち

強い産業基盤を持ったまち

地域活動が活発なまち

観光資源を生かした賑わいあふれるまち

新たなビジネスに挑戦できるまち

国際交流が盛んなまち

その他

無回答


